

『統計検定 2 級 公式問題集 [2018～2021 年]』訂正表

(初版第 1～8 刷)

●28 ページ 問 7 の解説の 1～2 行目 (初版第 9 刷で修正予定)

誤 部長を抽出する際、事業部に含まれる部を層としていることから、層化抽出法を行っているといえる。社員は、部を層とし、部を第一次抽出単位、社員を第二次抽出単位とした層化二段抽出法である。

正 部長を抽出する際に、複数の部が含まれる事業部を層として、各事業部（各層）から無作為に部を抽出していることから、層化抽出法を行っているといえる。なお各部には部長は 1 人だけいることを想定している。社員は、事業部を層とし、部を第一次抽出単位、社員を第二次抽出単位とした層化二段抽出法である。

●29 ページ 問 8 の解説「これより」から展開する式の最終行 (初版第 2 刷で修正済み)

第 2 項の分母

誤 $\sqrt{E[X^2]}\sqrt{E[Y^2]}$

正 $\sqrt{V[X^2]}\sqrt{V[Y^2]}$

●116 ページ 5 行目 (初版第 6 刷で修正済み)

第 2 項の分母のルートの中

誤 $V[X] V[X]$

正 $V[X] V[Y]$

●122 ページ 問 16 [1] の解説の 10 行目 (初版第 9 刷で修正予定)

誤 $=P(X - 1 > 0.2 | H_1)$

正 $=P(1 - X > 0.2 | H_1)$

●198 ページ 問 12 [2] の解説の 5 行目 (初版第 9 刷で修正予定)

誤 2103.2

正 2131.2

以上